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TEORIA

i ¥

Deseriba el funcionamiento de un disyuntor diferencial. La llave térmica lo puede resmplazar? Cudles son las
. .
{Qué es hipoacusia laboral ¥ presbiacusia? Como se elige un protector auditivo?

Contaminacion del Ambiente de Trabajo: a) un operario estd expuesto 8 horas diarias a los sipuisntes
contaminantes. Determine s1 se superan los limites admitidos por la legislacion vigente.

Sustancia

Concentracion

Unidad

Amoniaco

10

Ppm

Arzénico

0.005

mg'm3

| Ciclohexanol

£l

PR

2) INCENDIO: Se tiens un local de 3000 m2 en PB, destinado a la produccién de ropa de cuero. En el mismo se
almacena la siguiente mercaderia:
Cuero- poder calorifico 5000 kealkg — Cantidad: 40 ton.
Pohéster poder calorifico 6000 keal'kg — Cantidad: 30 ton, En rollos
Polietileno poder calorifico 10000 kealkg — Cantidad: 10 ton. En forma de bolsas,
Cartén poder calorifico 4000 keal kg — Cantidad. 10 ton,
Aleohol etilico poder calorifico 5000 kealkg — Cantidad: 400 1. Pezso especifico: 800 kg/m3.
Ventilacion: natural. Congiderar material muy combustible. No hay nimero de ocupantes declarado por el
propietario. Edificio existente.
Determinar:
1) Riesgo, carga de fuego dzl local v resistencia al fusgo minima de los elementos estructurales.
2) Cantidad de matafuegos. Dato: poder extintor de un matafuegos de 5 ke de polvo quimico: 4 A20B.
3) Cantidad de salidas y ancho de las salidas.
4) Determinar 1 es ebligatorio lo siguiente:
a) Muro cortafuego para dividir el local.
b}  Sistema de agua contra mcendios,
e)  Detectores v rociadores automdticos,
d} Camino de ronda de 1 m de ancho contra las medianeras
&) Construccidn de un depdsito de inflamables.

3) RUIDO: en un pussto de trabajo cuya jomada laboral puede dividirse en las 2 etapas que se detallan se realizaror
medicionas de rudo, con los resultados que se indican mias abajo. Realice el caleulo de DOSIS sepin lo prescripto por |
reglamentacion vigente v el cdleulo de Nivel Sonoro Continuo Equivalents. Cumple con la ley?

ETAPA 1: FUNCIONAN CONJUNTAMENTE S HORAS M1 =82 dBA
M2 = 80 dBA
ETAPA 2 PUNCIONAN CONJUNTAMENTE 3 HORAS M3 =30 dBA,
M4 = 84 JBA,
M5 = 84 dBA,

4) Estrés térmico : Un operario trabaja durante § horas en el interior de una nave industrial expuesto a las
siguientes condiciones. Determine el régimen de trabajo.

Tipo de topa TG | TEBH | TBS Empleado Tipo de trabajo
. S I & o
Traje de verano 27 23 25 Comenzd a trabajar hace Moderado
1 semana
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Describa el funcionamiento de un disyuntor diferencial 2 e .
Jas d fe | i i La llave térmaica 1o puede resmplazar? Cudles son las
C. ;Qué es hipoacusia laboral v presbiacusia? Como se elige un protector auditivo?

= e

1) Contaminacion del Ambiente de Trabajo: a) un operario esta expussto 8 horas dianas a les siguisntes

X PMg) - TLLLPP™MY)
) 249,45

contaminantes. Determine si se superan los limites admitidos por la legislacion vi,ge\u)te_
M
Sustancia | Concentracion | Unidad Cim EFECTO
Amoniaco 10| ppm 25 PP IRR \— 0,01 M™%
= - . p /
Arsénico 0,005 | mg/m3 0,003%PPM™M [CA'NCER | PULMON ? CM'P(AQ M
| Ciclohexanol 30| ppm 50 PP ™ R¢ , NC

PMA) = 34,92

Cuero- poder calorifico 5000 keal'kg — Cantidad: 40 ton. ’Y L\/ [WM‘X - 3|?' o PP 0, 003 ()P\""

2) INCENDIO: Se tiens un local de 3000 m2 en PB, destinado a la produccion de ropa da cuero. En el mismo se
almacena la siguiente mercaderia-

Poliéster poder calorifico 6000 keal'kg — Cantidad: 30 ton. En rollos

Polietileno poder calorifico 10000 keal'kg — Cantidad: 10 ton. En forma de bolsas.

Carton poder calerifico 4000 kealkg — Cantidad. 10 ton.

Aleohol atilico poder calorifico 5000 kealkg — Cantidad: 400 1. Peso especifico: 800 kg/m3.

Ventilacion: natural. Considerar matenial muy combustible. No hay nimero de ocupantes declarado por el

prometano. Edificio existenta —_ s )
Determinat: 4—- A RRITACAON = _4_——
1) Riespo, carga de fuego del local v resistencia al fuego minima de los elementos estructorales. 2 S

2) Cantidad de matafiiegos. Dato: poder extintor de un matafilegos de 5 ke de polvo quimico: 4 A 20 B.

3) Cantidad de salidas v ancho de las salidas.

4) Determinar =1 es obligatorio lo siguients:
a) Muro cortafuepo para dividir el local. , 0,008
b) Sistema de agua contra incendios. pu LMon = —_—
c)  Detectores v rociadores automaticos. Q)0 1
d) Camino de ronda de 1 m d2 ancho contra las medianeras.
e) Construccion de un depésito de inflamables.

3) RUIDO: en un pussto de trabajo cuya jomada laboral puede dividirse en las 2 etapas que se detallan se realizaron
medicionas de nado, con los resultados que se indican mas abajo. Realice el caleulo de DOSIS segim lo prescripto por la S N C - 30 ??9“

reglamentacion vigente v el cdleulo de Nivel Sonoro Continmo Equivalente. Cumple con 13 ley? —_—
_ : o 50 PPm
ETAPA 1: FUNCIONAN CONJUNTAMENTE 5HORAS M1 =82 dBA
M2 = 80 dBA
ETAPA 1: FUNCIONAN CONJUNTAMENTE 3 HORAS M3 =B80dBA
M4 = 84 dBA,
M5 =54 dBA

4) Estreés térmico : Un operano trabaja durante § horas en el interior de una nave industrial expussto a las
siguientes condiciones. Determine 2l régimen de trabajo.

Tipo de ropa TG | TBH | TBS Empleado Tipo de trabajo ‘
L | X N
Traje de verano ar 23 25 Comenzd a trabajar hace Moderado
1 semana
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4) Estrés térmico : Un operano trabaja durante 8 horas en 2] intenor de una nave industrial expuesto a las
sigwenies condiciones. Determune el régimen de trabajo

Trpo de ropa TG | TRH | TBS Empleado Tipo de trabajo ‘
< | < | «
Traje de verano 21| =3 25 | Comenzo a trabajar hace Moderado ‘
1 semana

*No esta aclimatado porque arrancé hace menos de 21 dias M 5S

*No se suma nada al TGBH por tener traje de verano ?“‘L‘B 53

Se calcula TGBH SIN exposicion al sol, pagina 55
TGB'H se - O)Q‘ TB‘H —+ O\3T6

TGBH = 0,3-23°C +03-93°c = 21,2 °C
= Talda ?2 (M/g 56 ) -
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